Kod ASCII, czyli reprezentacja znakéw na ekranie komputera.

Tradycyjny telefon komérkowy posiada klawiature z 12 Vs ~
przyciskami, ktéra pozwala jednak pisanie sms-6w przy 1 2 El.bC 3 dﬂf
uzyciu wszystkich 26 znakéw alfabetu taciinskiego. Litery 7 c
4 ghi| 5 jkl | 6mno

uzyskuje sie poprzez kilkukrotne naci$niecie klawisza
z cyfra. Np. obok cyfry 2 znajduja sie litery abc. Oznacza 7 pqrs 8 tuv 9wxyz
to, ze jesli chcemy uzyskaé litere a musimy klawisz 2 * 0 #
nacisng¢ 1 raz, aby uzyskac litere b naciskamy klawisz 2 % _ J
razy, a zeby uzyskaé litere c 3 razy. Za pomocg 0 uzyskuje sie odstep.
Stosujac powyzszg przyktadowa klawiature rozszyfruj tekst zawarty w tabeli ponizej:

Kod 9999 7 444 7777 9999 0 66 2

Litera z

Kod 9999 33 0 8 9 666 5 33

Litera

Kod 5 7771 9999 55 666 555 999 0

Litera

Kod 9 7 666 77T 8 2 222 444

litera

Kod 0 T 222 444 444

Litera

W komputerach kazdy znak posiada swdj kod w tzw. tablicy znakéw ASCII. Skorzystaj z ponizszego

linku do tablicy znakéw ASCII i odczytaj kody liter tworzacych twoje imie.

http://www.algorytm.edu.pl/wstp-do-c/ascii.html
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